

PRVÁ ADVENTNÁ NEDEĽA C

Žiaľ, znovu prežívame časy, kedy sú zavreté kostoly. Preto som sa rozhodol aj v tomto novom liturgickom roku písať zamyslenia pre povzbudenie v duchovnom živote.

Kedykoľvek som na letisku v Tel Avive čakal na novú skupinu, tak som mal možnosť pozorovať vychádzajúcich cestujúcich, ktorých mnohých čakali buď sprievodcovia, alebo rodinní príslušníci. To bolo radosti, keď sa vítali. Niekedy sa objavili aj slzy v očiach. Videl som aj mnohých, ktorých nečakal nikto. Tam som videl rozpaky a aj bezmocnosť, ako sa orientovať a kam ísť.

Začíname nové adventné obdobie, ktorému môžeme dať motto: Čakanie na príchod Pána Ježiša. Príchod – znamená Advent. Teda, kto čaká, má nádej. Kto nič nečaká, kto nemá nádej, to je skrachovaná existencia. Kto čaká len na malé veci alebo pominuteľné veci, je úbohý človek, a preto nemôže byť naplnený radosťou a pokojom. Kto však čaká na príchod Pána Ježiša, čaká na toho, ktorý dáva existenciu všetkému. My chceme, aby náš tohoročný Advent bol nádeje, plným očakávaním príchodu Pána Ježiša.

Advent je teda čas očakávania príchodu Pána Ježiša. Vieme všetci veľmi dobre, že Pán Ježiš už prišiel pred dvetisíc rokmi, keď sa narodil v Betleheme. Pán Boh tým dokázal, že je verný a poslal sľúbeného Mesiáša, tak ako ho predpovedali proroci. A na tohoročné Vianoce chceme opätovne vyjadriť svoju radosť a vďačnosť za, to, že k nám prišiel Ježiš Kristus.

Zároveň si chceme uvedomiť, že toto čakanie a príprava na Vianoce nás má povzbudiť aj na druhý príchod Pána Ježiša, keď príde v sláve na konci vekov. Preto aj tohoročný Advent má byť školou, ako sa dobre pripraviť na tento druhý príchod, keď príde v sláve. Že príde, to je isté, hoci nevieme kedy to bude. A preto využime aj tento Advent nielen k hlbokjej príprave na Vianoce, ale nech nás motivuje aj k stálemu duchovnému životu.

Teraz sa vrátim k myšlienke prípravy na tieto konkrétne Vianoce. Tak, ako v pôste si dávame predsavzatia, tak by to malo byť aj v Advente. Nestačí odrieknuť si napríklad nejaké jedlo, televízor alebo počítač, ale miesto toho využiť čas na prečítanie si nejakej pasáže z Písma svätého alebo sa s deťmi pomodliť modlitbu pri adventnom venci. Nadovšetko však je to nedeľná svätá omša, sväté prijímanie a predovšetkým vianočná svätá spoveď.

A tak, pripravujme sa celý život, a najmä v Advente, aj na druhý príchod Kristov, aby sme obstáli pred Synom človeka, a tak dosiahli svoje večné a nekonečné šťastie.

Požehnaný Advent Vám, mojim čitateľom praje a vyprosuje:

Martin Mojžiš, sprievodca pútnikov.